
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела № 07-18/РЗ по признакам нарушения

законодательства Российской Федерации о рекламе

«1» марта 2018 года                                                                           
                        г.  Смоленск

Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной
службы по Смоленской области по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе <…> – руководитель
Смоленского УФАС России, рассмотрев по собственной инициативе
материалы по размещению на Интернет-сайте http://tur-broker.ru
рекламы туристического агентства «Тур-брокер»,

УСТАНОВИЛ:

в результате осуществления надзора за соблюдением
законодательства Российской Федерации о рекламе при
распространении рекламы должностными лицами Смоленского
УФАС России 29.01.2018 было выявлено, что на официальном
Интернет-сайте туристического агентства «Тур-брокер»
http://tur-broker.ru, в виде всплывающего «рекламного окна»,
размещается реклама следующего содержания:

 «Изображение смайлика с репликой:

«Друзья в Европе, а я в Ж*пе…».

 Оформление виз в любые направления. Китай, Индия, Европа.

Изображение флагов».

В соответствии с пунктом 4 части 4 статьи 5 Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее - Закон «О рекламе»),
реклама не должна формировать негативное отношение к лицам, не
пользующимся рекламируемыми товарами, или осуждать таких лиц.

Согласно требованиям части 6 статьи 5 Закона «О рекламе»: «В
рекламе не допускается использование бранных слов, непристойных
и оскорбительных образов, сравнений и выражений, в том числе в
отношении пола, расы, национальности, профессии, социальной
категории, возраста, языка человека и гражданина, официальных
государственных символов (флагов, гербов, гимнов), религиозных
символов, объектов культурного наследия (памятников истории и
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культуры) народов Российской Федерации, а также объектов
культурного наследия, включенных в Список всемирного наследия».

В тексте рекламы туристического агентства «Тур-брокер»,
размещаемой на Интернет-сайте http://tur-broker.ru, используется
непристойное и оскорбительное выражения «… а я в Ж*пе…»,
которое может формировать у ее потребителей негативное
отношение к лицам, которые не воспользовались рекламируемой
услугой по оформлению виз в Европу, что указывает на признаки
нарушения  пункта 4 части 4 и  части 6 статьи 5 Закона «О рекламе».

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1 и 2 статьи 36
Закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Возбудить производство по делу № 07-18/РЗ по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Признать лицом, участвующим в деле:

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе:

общество с ограниченной ответственностью «Первый Брокер»

(место нахождения: 214014, г. Смоленск, ул. 8 Марта, д. 20Б, кв. 33;
ОГРН 1086731005976, ИНН/КПП 6730076405/673001001).

3. Назначить дело № 06-18/РЗ к рассмотрению

на «22»  марта 2018 г. в   10час. 30мин.,

по адресу: 214000, г. Смоленск, ул. Октябрьской революции, д. 14-а,
кабинет 207.

4. ООО «Первый Брокер» представить в Смоленское УФАС России в
срок до  16.03.2018, следующие документы и сведения:

- копии документов, на основании которых на Интернет–сайте
http://tur-broker.ru размещалась указанная реклама туристического
агентства «Тур-брокер» (договоров либо соглашений на изготовление
и размещение рекламы, на покупку доменного имени TUR-BROKER.RU,
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сведения о владельце (администраторе) домена TUR-BROKER.RU -
наименование юридического лица с указанием ИНН, ОГРН или
фамилию, имя и отчество физического лица, с указанием адреса
регистрации);

-  письменные пояснения ООО «Первый Брокер» по факту распространения
указанной рекламы на предмет соблюдения законодательства о рекламе.

Копии документов, представляемые в Смоленское УФАС России,
должны быть заверены надлежащим образом.

Для сведения сообщаем, что, в соответствии с частью 6 статьи 19.8
Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях: «Непредставление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган сведений
(информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а
равно представление таких сведений (информации) в неполном
объеме или в искаженном виде либо представление недостоверных
сведений (информации) влечет наложение административного
штрафа».

Явка законных представителей ООО «Первый Брокер», в действиях
которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе, для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, обязательна.

 

 

Лицам, участвующим в деле, для оформления пропусков в здание
необходимо сообщить ФИО, должность и место работы не позднее 16
часов дня, предшествующего дате рассмотрения дела либо
ознакомления с материалами дела по телефону (факсу 8-4812-38-62-22
или по адресу электронной почты to67@fas.gov.ru.

 

 

Председатель Комиссии                                                                         <…>
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